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III. 4.   Poznámky ke školnímu učebnímu plánu 
 

 Využití disponibilních hodin v jednotlivých předmětech ve třídách 1. i 2. stupně je zcela zřetelné z předchozí tabulace učebních plánů. 
 

 Ve výuce na 1. stupni, zejména v prvních třech ročnících, učitelé často propojují jednotlivé předměty do integrovaných celků, podle potřeby 

používají rovněž takových forem práce (kruh, práci v centrech aktivity, integrovanou tématickou výuku apod.), kdy jsou plněny v jedné 

vyučovací jednotce cíle různých oborů. Proto je třeba hodinovou dotaci uvedenou ve školním učebním plánu chápat jako dotaci týdenní. To 

například znamená, že uvedená 1 hodina Anglického jazyka v 1. a 2. ročníku, nemusí být učena v jednom celku, ale může být rozdělena do 

kratších časových úseků, které však za týden jednu hodinu v součtu vytvoří. 
 

Poznámky k jednotlivým předmětům: 
 

Český jazyk a literatura 

 Členění tohoto předmětu na Komunikační a slohovou výchovu, Jazykovou výchovu a Literární výchovu je pouze orientační. Učitel (zejména 

v nižších ročnících) tyto složky různě podle potřeby propojuje do smysluplných celků. Ve vyšších ročnících (na 2. stupni) jsou však 

jednotlivé složky zpravidla vyučovány odděleně. 

 Psaní, které je součástí Komunikační a slohové výchovy, se realizuje v menších časových celcích, než je jedna vyučovací hodina. 

Mediální výchova 

 Vzdělávacím obsahem tohoto předmětu jsou témata stejnojmenného průřezového tématu  

Anglický jazyk (a Německý jazyk): 

 Třídy (případně v rámci ročníku) jsou při výuce cizího jazyka od 3. třídy děleny s cílem zvýšení efektivity jazykové výuky tak, aby skupiny 

měly nejvýše 18 žáků. (V případě potřeby je tato podmínka zajištěna z prostředků projektu Pomáháme školám k úspěchu.) 

 Výuka Anglického jazyka je i na 1. stupni (od 3. třídy) zajišťována učitelem, kterým zpravidla nemusí být třídní učitel. 

Informatika: 

 Aplikací dovedností z předmětu informatika používají žáci ve všech ročnících. 

 Třídy (případně ročníky) jsou při výuce informatiky děleny s cílem zvýšení efektivity výuky tak, aby skupiny měly nejvýše 20 žáků. (V 

případě potřeby je tato podmínka zajištěna z prostředků projektu Pomáháme školám k úspěchu.) 

Člověk a jeho svět 

 Jedná se o integrovaný předmět plnící ve všech ročnících 1. stupně cíle stejnojmenné vzdělávací oblasti (včetně včleněného vzdělávacího 

obsahu oblasti Výchovy ke zdraví). 

Výchova ke zdraví 

 Do vzdělávacího obsahu tohoto předmětu jsou kromě obsahu stejnojmenného vzdělávacího oboru zařazena systematicky i témata 

průřezového tématu Osobnostní a sociální výchova. 
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Tělesná výchova 

 V tomto předmětu je časová dotace vždy (tedy i ve třídách nejnižších ročníků) využita k uceleným vyučovacím hodinám. 

 Součástí předmětu je i plavecký kurz konaný v 2. a 3. ročníku, v době, kdy je zařazen, se nekonají jiné hodiny tělesné výchovy. 

 Při výuce Tělesné výchovy v ročnících 2. stupně jsou vytvořeny (zpravidla v rámci ročníku) zvlášť skupiny chlapců a zvlášť děvčat, v 9. 

ročníku je však zařazena jedna smíšená hodina věnovaná míčovým hrám. 

 Součástí předmětu je i týdenní lyžařský výcvikový kurz konaný v 7. ročníku. 

 
 


